



В Орловской области четыре оперуполномоченных милиции подозреваются в коррупции

Следственными органами Следственного комитета по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении четырех оперуполномоченных отдела милиции № 3 по городу Орлу, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что 1 июня 2010 года подозреваемые получили от жителя города Орла взятку в размере 100 тысяч рублей за уничтожение материала проверки по факту грабежа, в совершении которого он подозревался. В настоящее время подозреваемые задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521003>